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Cesta k dítěti – terapeutické služby pro
pěstounské rodiny
Okres: Pardubice

ORGANIZACE
Název organizace Amalthea z.s.

Krátké představení organizace Amalthea z. s. působí v Pardubickém kraji už od roku 2003. Poskytuje sociální, vzdělávací,
terapeutické služby rodinám s dětmi a zajišťuje výkon sociálně-právní ochrany dětí. Amalthea
pomáhá řešit rodinné problémy tak, aby se předcházelo umísťování dětí mimo jejich vlastní
rodinu. Podporujeme také mladé těhotné ženy v těžké situaci tak, aby si mohly dítě nechat a
vychovat ho v důstojných podmínkách. V Chrudimi provozujeme Centrum pro předškoláky
Amálka, které navštěvují děti ze sociálně znevýhodněného prostředí. Starším dětem nabízíme
pomoc s učením. Podporujeme a doprovázíme náhradní rodiny - pěstounské i adoptivní.
Zasazujeme se o šíření osvěty na téma pěstounská péče nejen v Pardubickém kraji. V
organizaci pracuje 50 zaměstnanců.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Městský park 274, 537 01 Chrudim

Sídlo.

Web organizace www.amalthea.cz

Kontaktní osoba Hana Slezáková Kadlecová

E-mail hana.slezakova@amalthea.cz

Telefon +420731005905

PROJEKT
Název projektu Cesta k dítěti – terapeutické služby pro pěstounské rodiny

Místo realizace projektu Pardubický kraj

Stručná anotace projektu Děti z pěstounských rodin zažily trauma či bolestné ztráty. V nefungující rodině nebyly jejich
potřeby naplňovány vždy tak, jak pro svůj zdravý vývoj potřebují. Dětem odebraným z
biologické rodiny je potřeba pomoci zpracovat jejich pocity viny a úzkosti. Náhradní rodiče
rovněž potřebují podporu v tom, jak pečovat o zraněné děti se specifickými projevy a
potřebami. Projekt reaguje na nedostupnost terapeutů v této oblasti. Kvalitní terapeutická péče
pomůže dětem bezpečně zpracovat jejich trápení.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je poskytovat odborné služby psychologa/terapeuta šité na míru všem rodinám,
které spolupracují s Amaltheou (doprovázíme 87 pěstounských rodin). V intenzitě, formě i
obsahu, kterou potřebují konkrétní děti. Projekt reaguje na nedostupnost kvalitních terapeutů a
psychologů, kteří pracují s dětmi a jejich rodinami: • personální – kvalitní odborníci jsou
přetížení, na terapii či diagnostiku se čeká i několik měsíců, • odborná – práce s
traumatizovaným dítětem či pěstouny, kteří přijali traumatizované dítě, vyžaduje specifické
znalosti a dovednosti pro vedení kvalitní terapie (tj. dítě nemůže k jakémukoliv
terapeutovi/psychologovi).

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Jiné (uveďte níže)



Jiná cílová skupina Cílovou skupinou jsou děti v náhradní rodinné péči a jejich náhradní rodiče, se kterými
Amalthea dlouhodobě spolupracuje v rámci doprovázení. V roce 2023 jsme poskytli
terapeutickou péči celkem 78 dětem (36 v náhradní rodinné péči, 42 z biologických rodin).
Díky realizaci projektu očekáváme, že udržíme rozsah psychologických a terapeutických služeb
poskytovaných pěstounským rodinám s dětmi na území Pardubického kraje. Chceme udržet či
zvýšit počet míst pro děti, které mohou terapii využít a rovněž se zkrátí doba, za kterou bude
terapie/intervence zprostředkována. V praxi u nás probíhá úzká odborná spolupráce sociálního
pracovníka a terapeuta, čímž se daří zajistit včasnou a kvalitní terapeutickou péči.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Specializovaný terapeut pomáhá rodině řešit obtíže týkající se vztahu dítěte s rodiči, s
vrstevníky, ve školním kolektivu, prožité trauma dítěte, problémy spojené s nízkým
sebevědomím dítěte, s krádežemi, útěky, lhaním, sebepoškozováním dítěte aj. Postupně tak
dojde ke stabilizaci psychického stavu podpořených dětí, lépe porozumí své životní situaci,
sníží se výskyt úzkostných stavů, budou lépe přijímány v kolektivu, zlepší se rodinné vztahy. O
terapii může požádat rodina sama nebo ji může doporučit sociální pracovník rodiny. Terapeuti
při své práci využívají dyadickou terapii, terapii hrou, rodinnou terapii a mnoho projektivních
technik, které napomáhají porozumět světu a prožívání dítěte. Základem je vytvoření
bezpečného prostoru pro dítě a posilování vztahu dítěte k jeho dospělým. Dle věku dítěte a
zakázky na terapii se samozřejmě proměňuje způsob práce terapeuta. Terapie zpravidla
probíhá 1x za týden či 14 dní dle potřeb konkrétního dítěte. Terapeutické sezení probíhá v
organizaci, v délce 60-90 minut. Terapeut vede o probíhající terapii záznamy, na vyžádání
klienta, OSPOD či klíčového pracovníka zpracovává zprávu z terapie s doporučeními. Součástí
terapeutické práce s dítětem v pěstounské péči bývá také individuální terapie pro jeho
náhradní rodiče, bez které se celý rodinný systém nedaří proměnit tak, aby z toho dítě mělo
dlouhodobý profit. Samozřejmostí je poskytnutí krizové intervence, vyžaduje-li to situace.
Terapeut úzce spolupracuje s klíčovým sociálním pracovníkem rodiny, účastní se případových
konferencí, komunikuje s OSPOD, s biologickými rodiči aj.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu červenec 2024 - červen 2025

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu V organizaci – na pobočce Chrudim pro náhradní rodinnou péči - zaměstnáváme 3 terapeuty v
přepočteném úvazku 0,9. S jedním terapeutem OSVČ spolupracujeme na základě
dodavatelského vztahu. • Osobní náklady: náklady odborných pracovníků projektu - terapeutů
(celkem 0,9) – HM, SP, ZP, zákonné pojištění odpovědnosti: 703 000 Kč • Služby: terapeut
OSVČ: 96 000 Kč Předpokládané celkové náklady projektu jsou 800 000 Kč.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75.000 kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

EOP – žádáno 50 000 Kč na období 1-12/2024. Výsledky nevíme. MPSV – žádáno 714 550 Kč na
období 1-12/ 2024. Výsledky nevíme, avšak je pravděpodobné, že budou schváleny v max. výši
70 %, tj. 500 185 Kč (vycházíme z dlouhodobé zkušenosti). Další finanční zdroje hledáme,
neboť při nedostatku finančních zdrojů hrozí omezení potřebných terapeutických služeb.
Jakákoliv částka je pro nás velmi cenným příspěvkem.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano. Didaktické a výtvarné pomůcky pro terapeutickou práci s dětmi.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)



Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Využijeme je na pokrytí dalších nákladů projektu - především v období 1-6/2025, neboť
případně získané finanční zdroje by byly časově vázané do 12/2024.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Dobrovolnické aktivity. Osvěta. Vzdělávací semináře z oblasti výchovy a rodinných vztahů pro
zaměstnance donátorů.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-pardubice-terapie-podepsane.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-amalthea-barva-l-1.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu foto-terapie.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


